Pocetni praktikum 2

3b. jarni zapoctova pisemka - 2023

1. Rozvinte zadanou funkei f(x) = |x — 4|, = € (3,5), do Fourierovy tady. Je funkce sud4,

lichd nebo ani jedno z toho? (2,5 bodu)
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. Zadané &islo v/3 — 3i napiste v goniometrickém i exponencidlnim tvaru. (2,5 bodu)
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. Imaginarni ¢ast v(z,y) holomorfni funkce f(z) komplexni proménné z mé tvar
v = cos x sinh y — sin y sinh x,

kde z je Re(z), y je Im(z). Napiste podobu celé funkce f(z) jako funkce komplexni
proménné z. (2,5 bodu)

Vysledek: f(z) = sinz — coshz + C

. Tenzor T;; lze zapsat formou
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kde f(z,y,z) je libovolna skaldrni funkce, v; jsou slozky vektoru rychlosti a «, 3, jsou
konstanty. Napiste explicitni podobu prvkua T, a T}, tohoto tenzoru i jeho divergence
(v kartézské soustavé), kterou zapiste pomoci vektorové i indexové symboliky.(2,5 bodu)
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